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 1.4 有理数的乘除法[image: image1.png]



第四课时
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本节主要讲了有理数的乘法运算，通过水库水位的变化，引导学生仔细观察一列算式的因数与积的变化规律，使他们自己发现，归纳出有理数的乘法法则。通过大量的实例，让学生真正的掌握有理数的乘法运算。乘法与除法互为逆运算，这在有理数范围内仍然适用。本节给了一些算式，旨在引导学生发现规律。从商的符号及其绝对值与被除数和除数的关系，可归纳出有理数的除法法则。然后又给出倒数的定义，进而将有理数的除法运算转化为乘法运算。[image: image3.png]



一.有理数乘法法则的运用和运用有理数的除法法则进行简单的运算[image: image4.png]



这是本节的重点知识.如【典例引路】中例1，，【当堂检测】中第4题，【课时作业】中第9题。[image: image5.png]



二.运算中符号的选择，倒数的求法[image: image6.png]



这是本节的难点.如【基础练习】中第4题，【当堂检测】中第4题，【课时作业】中第14题。[image: image7.png]



三.易错题目[image: image8.png]



易错点仍然是结果的符号问题，需要学生特别注意。【课时作业】中第19题。[image: image9.png]




[image: image10.png]



知识点1.有理数的乘法法则[image: image11.png]



两数相乘,同号得正,异号得负,并把绝对值相乘;任何数同0相乘得0.[image: image12.png]



乘积是1的两数互为倒数.[image: image13.png]



两数相乘,交换因数的位置,积不变;乘法交换律:ab=ba;[image: image14.png]



三个数相乘,先把前两个数相乘,或先把后两个数相乘,积不变.[image: image15.png]



乘法结合律:abc=(ab)c=a(bc).[image: image16.png]



一个数同两个数的和相乘,等于这个数分别与这两个数相乘,再把积相加.[image: image17.png]



乘法分配律:a(b+c)=ab+ac;[image: image18.png]



几个不等于0的数相乘,负因数的个数为偶数个时,积为正数; 负因数的个数为奇数个时,积为负数.[image: image19.png]



知识点2.有理数的除法[image: image20.png]



除以一个不为0的数,等于乘这个数的倒数.式子表达为:a÷b=a×
[image: image21.wmf]b

1

(b为不等于0的数).[image: image22.png]



两数相除,同号得正,异号得负,并把绝对值相乘.一个数同不为0的数相除,仍得0.[image: image23.png]



针对性练习:1.填空：[image: image24.png]



（1）－[image: image25.wmf]6

7

×[image: image26.wmf]7
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___________；          (2)（－1.25）×(－8)=_____________；[image: image27.png]



(3)(－126.8)×0=___________；         (4)(－25.9)×(－1)=______________.[image: image28.png]



（5）(－5)×__________=－35；         (6)(－[image: image29.wmf]7

3

)×____________=[image: image30.wmf]7

3

.[image: image31.png]



【解析】两个有理数相乘，我们根据法则先来确定乘积的符号，再把绝对值相乘.在进行有理数乘法运算时，除了要熟练掌握乘法法则之外，还应当注意以下两点：1.一个数乘以1等于它本身，一个数乘以－1等于它的相反数.2.两个相反数的和与积是完全不同的两个结果，不要混淆.[image: image32.png]



【答案】（1）－1  (2)1  (3)0  (4)25.9  （5）－35(6)[image: image33.wmf]7

3

[image: image34.png]




[image: image35.png]



类型之一:巧用运算律简化计算型 [image: image36.png]



例1．(1)(－6)×［[image: image37.wmf]3
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+(－[image: image38.wmf]2

1

)］=(－6)×[image: image39.wmf]3
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+(－6)×(－[image: image40.wmf]2

1

)[image: image41.png]



(2)［29×(－[image: image42.wmf]6

5

)］×(－12)=29×［(－[image: image43.wmf]6

5

)×(－12)］[image: image44.png]



【解析】本题运用乘法对加法的分配律来计算，过程会比较简单。[image: image45.png]



【解答】（1）
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EMBED Equation.DSMT4[image: image47.wmf]21
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EMBED Equation.DSMT4[image: image48.wmf]431
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（2）
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类型之二:结构繁琐型[image: image54.png]



例2.计算：2 002×20 032 003－2003×20 022 002.[image: image55.png]



【解析】所乘积位数较多，直接计算较麻烦，两组因数结构相同，应该利用这一特点.冷静分析，尽量“绕”过烦琐的计算，这是计算中必须注意的.小括号的出现与“消失”，更是灵活性的体现.[image: image56.png]



【解答】2 002×20 032 003－2 003×20 022 002[image: image57.png]



=2 002×（2 003×10 001）－2 003×（2 002×10 001）[image: image58.png]



=2 002×2 003×10 001－2 003×2 002×10 001[image: image59.png]



=0.[image: image60.png]



类型之三:整体代换型[image: image61.png]



例3. 计算：([image: image62.wmf]2
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【解析】如果直接计算，很繁，且容易出错.根据它的特点，可以把其中一个括号内的算式当作一个整体，其他括号内的算式可用这个整体适当代换.这样计算较简单.[image: image74.png]



【解答】设1+[image: image75.wmf]2
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=a.则[image: image78.png]



原式=(a－1)·(a－[image: image79.wmf]2003
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)[image: image81.png]



=(a－1)·a－(a－1)·[image: image82.wmf]2003
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=[image: image85.wmf]2003
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类型之四:乘除混合型[image: image87.png]



例4计算：（1）－7÷3－14÷3；（2）（
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【解析】对混合运算应先算除法、再算减法.有括号先算括号里面的，第二题把除法变成乘法利用乘法分配律更简单.[image: image93.png]



【解答】（1）－7÷3－14÷3=－7×
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（3）（－3.5）÷
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[image: image112.png]



1.判断题：[image: image113.png]



(1)如果ab＞0，且a+b＜0，则a＜0，b＜0.(    )[image: image114.png]



(2)如果ab＜0，则a＞0，b＜0.(    )[image: image115.png]



(3)如果ab=0，则a，b中至少有一个为0.(    )[image: image116.png]



【解析】本题应用有理数乘法法则进行判断，两数相乘，同号得正，异号得负，并把绝对值相乘.任何数同0相乘，都得0. (2)错误,因为当ab＜0时，也可能是a＜0，b＞0.[image: image117.png]



【答案】(1)(3)正确, (2)错误.[image: image118.png]



2.计算：
[image: image119.wmf])
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【解析】此题变形后符合乘法分配律等号右边的形式，因此可以逆用乘法分配律，由右边导出左边，这样可以使计算简便。[image: image121.png]



【解答】原式＝

[image: image123.png]



【点评】进行有理数运算时，要先观察其结构特征，再用合适的方法进行简便运算，但在运用运算律时，要注意符号的变化。[image: image124.png]



3.计算:(1)(－20)÷(3
[image: image125.wmf]3
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[image: image126.wmf]3
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).[image: image127.png]



【解析】对于除数是整数的,可以直接除.对于除数是分数的，可以利用倒数转化成乘法再进行计算.当有带分数或小数时,应转化为假分数或分数.[image: image128.png]



【解答】(1)(－20)÷(3
[image: image129.wmf]3
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(2)3.2÷(－5
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4.计算：[image: image137.png]



(1)－7÷3－14÷3；    (2)(－5
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【解析】(1)对混合运算应先算除法,再算减法.[image: image142.png]



(2)可以先把括号里的算出来,再做除法.也可以把除法转化为乘法,利用分配律运算.[image: image143.png]



【解答】(1)－7÷3－14÷3=－7×
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(2)(－5
[image: image149.wmf]2

1

－2
[image: image150.wmf]5

1

)÷3
[image: image151.wmf]3

2

=(－5
[image: image152.wmf]2

1

－2
[image: image153.wmf]5

1

)×
[image: image154.wmf]11

3

=－
[image: image155.wmf]2

11

×
[image: image156.wmf]11

3

－
[image: image157.wmf]5

11

×
[image: image158.wmf]11

3


=－
[image: image159.wmf]2

3

－
[image: image160.wmf]5

3

=－
[image: image161.wmf]10

21

.[image: image162.png]



5.计算：[image: image163.png]
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【解析】（1）36是9、12、18的倍数，用乘法分配律计算简便.（2）根据乘法法则，先确定积的符号，再用乘法的结合律，可以大大简化计算.[image: image172.png]



【解答】（1）（－36）×［[image: image173.wmf]9
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=8+15+6=29.

（2）（－2）×（[image: image181.wmf]7
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【评注】正确合理地利用乘法的结合律、交换律、分配律，可以大大简化计算.


1.一个有理数与它的相反数之积（    ）
A.符号必定为正                   B.符号必定为负
C.一定不大于零                   D.一定不小于零
【解析】D  当这个有理数不等于零时,互为相反数的积一定为负数,当这个有理数等于零时,零的相反数为零,所以一个有理数与它的相反数之积一定小于或等于零.

2.如果两个有理数在数轴上的对应点在原点的同侧,那么这两个有理数的积（    ）
A.一定为负数          B.为0          C.一定为正数          D.无法判断
【解析】C  如果两个有理数在数轴上的对应点在原点的同侧,那么这两个数同号,所以这两个有理数的积一定为正数.
3.用简便方法计算：
（1）(－14)×(+1[image: image187.wmf]11
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【解析】乘法的结合律、交换律、分配律,在有理数乘法中仍然适用,可以大大简化计算.

【解答】（1）(－14)×(+1[image: image199.wmf]11
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4.计算：（1）－6÷（－0.25）÷
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【解析】几个数相除，先化为乘法，再按几个数相乘的法则运算.

【解答】（1）原式=－6×（－4）×
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1.某班举行知识竞赛，评分标准是：答对1道题加10分，答错1道题扣10分，每个队的基本分为100分，有一个代表队答对了12道题，答错了5道题，请问这个队最后得多少分？
【解析】答对了１２道题得120分，答错了５道题得－50分，每个队的基本分为１００分，这个队最后得100+12×10+5×（－10）=170（分）.

【答案】100+12×10+5×（－10）=170（分）.

2.求除以8和9都是余1的所有三位数的和.

【解答】可设三位数为n，它是除以8、9的商分别为x、y余1的数.则:n=8x+1;n=9y+1由此可知：三位数n减去1，就是8和9的公倍数，即为:144、216、288、360、432、504、576、648、720、792、864、936.

所以满足条件的所有三位数的和为：

144+216+288+360+432+504+576+648+720+792+864+936+1×12

=72×(2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13)+1×12

=72×(2+13)×6+12

=6492

课时作业：
A等级

1.如果两个有理数的和是零，积也是零，那么这两个有理数(    )

A.至少有一个为零，不必都是零           B.两数都是零
C.不必都是零，但两数互为相反数         D.以上都不对
2.五个数相乘,积为负数,则其中负因数的个数为（    ）
A.2                 B.0                    C.1               D.1,3,5

3.(－5)×(－5)÷(－5)×
[image: image236.wmf]5

1

=__________.
4.已知a，b两数在数轴上对应的点如图2－8－1所示，下列结论正确的是（    ）
[image: image237.jpg]



图2－8－1

A.a＞b            B.ab＜0            C.b－a＞0          D.a+b＞0

5. 用“[image: image238.jpg]


”、“[image: image239.jpg]


”定义新运算：对于任意实数a，b，都有a[image: image240.jpg]


b=a和a[image: image241.jpg]


b=b，例如3[image: image242.jpg]


2=3，3[image: image243.jpg]


2=2，则(2006[image: image244.jpg]


2005)[image: image245.jpg]


(2004[image: image246.jpg]


2003)=________.

6.计算：
（1）(－0.75)×(－1.2)；    （2）(－
[image: image247.wmf]16

5

)×(－
[image: image248.wmf]15

4

)；
（3）(－321
[image: image249.wmf]3

2

)×(－1)；    （4）(－
[image: image250.wmf]9

1

)×(－3
[image: image251.wmf]13

6

)；   

7.a、b是什么有理数时,下式成立：a×b=|a×b|.

8.计算：
（1）(－27)×[image: image252.wmf]3

1

；        （2）(－0.75)×(－1.2)；    （3）(－[image: image253.wmf]16

5

)×(－[image: image254.wmf]15

4

)；
（4）(－321[image: image255.wmf]3

2

)×(－1)；  （5）(－[image: image256.wmf]9

1

)×(－3[image: image257.wmf]13

6

)；    （6）(－6.1)×0.

9.计算：
(1) [image: image258.wmf]5

4

×(－[image: image259.wmf]6

25

)×(－[image: image260.wmf]10

7

)              (2)(－[image: image261.wmf]13

24

)×(－[image: image262.wmf]7

16

)×0×[image: image263.wmf]3

4


(3)[image: image264.wmf]4

5

×(－1.2)×(－[image: image265.wmf]9

1

);                (4)(－[image: image266.wmf]7

3

)×(－[image: image267.wmf]2

1

)×(－[image: image268.wmf]15

8

)

10.计算:

(1)(－5)÷(－15)÷(－3)；    (2)－1+5÷(－
[image: image269.wmf]6

1

)×(－6)；

(3)(
[image: image270.wmf]5

1

－
[image: image271.wmf]3

1

)×(
[image: image272.wmf]5

1

+
[image: image273.wmf]3

1

)÷
[image: image274.wmf]5

1

×(－
[image: image275.wmf]3

1

)=
[image: image276.wmf]135
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.

B等级答案

11.四个各不相等的整数，它们的积abcd=25，那么a+b+c+d=_____________.

12.已知ab<|ab|,则有（    ）
A.ab<0








B.a<b<0

C.a>0,b<0







D.a<0<b
13.几个不等于0的有理数相乘，它们的积的符号如何确定_______.

14.下面结论正确的个数有(    )

①若一个负数比它的倒数大,这个负数的范围在－1与0之间

②若两数和为正,这两数商为负,则这两个数异号,且负数的绝对值较小

③0除以任何数都得0  ④任何整数都大于它的倒数

A.1个           B.2个               C.3个               D.4个

15.两个数的商为正数，那么这两个数的（    ）

A.和为正          B.差为正             C.积为正             D.以上都不对

16.相反数是它本身的数是___________，倒数是它本身的数是_____________.

17.若a,b互为倒数，则ab的相反数是______________.

18.12×(－2)÷(－5)=_______.
19.用“＜”或“＞”或“=”填空:
(1)(－
[image: image277.wmf]3

1

)÷(－
[image: image278.wmf]4

1

)÷(－
[image: image279.wmf]5

1

)           0；

(2)(－
[image: image280.wmf]2

1

)÷
[image: image281.wmf]3

1

÷(－
[image: image282.wmf]4

1

)___________0；

(3)0÷(－5)÷(－7)___________0.

20.若m＜0，则
[image: image283.wmf]|

|

m

m

等于（    ）

A.1              B.±1              C.–1               D.以上答案都不对

C等级
21.下列各对数中,互为倒数的是（    ）

A.－
[image: image284.wmf]3

1

和3          B.－1和1            C.0和0            D.－1
[image: image285.wmf]3

1

和－
[image: image286.wmf]4

3


22.求下列各数的倒数并用“<”把它们连接起来.

－
[image: image287.wmf]6

5

,2 
[image: image288.wmf]2

1

,|－3 
[image: image289.wmf]2

1

 |,0.5,－1.6.

23.计算
[image: image290.wmf](

)

313

51278

22322

æöæöæö

-¸-+´-+¸-

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø


24．0×
[image: image291.wmf]2099

2008

2009

´

÷
[image: image292.wmf]2006

2009

=_________.
25.2009×[image: image293.wmf])

2009

2007

2009

1

(

+


=________.
26.(－1)×(+1)×(－1)÷(－1)×(－1)÷(－1)=__________.

27.2010÷(1－
[image: image294.wmf]2010

2009

)×
[image: image295.wmf]2010

1

×
[image: image296.wmf]2010

1

=__________.
28.(－2)×(－2)×(－2)×(－2)÷(－4)=________.

29. 
[image: image297.wmf]3

1

×27＋27×
[image: image298.wmf]9

1

＋
[image: image299.wmf]27

27

1

´

=__________.
30.我们在计算时经常碰到一题多解的情况，如计算（－
[image: image300.wmf]1

30

）÷（
[image: image301.wmf]2

3

－
[image: image302.wmf]1

10

+
[image: image303.wmf]1

6

－
[image: image304.wmf]2

5

）解法一：原式=(－
[image: image305.wmf]1

30

)÷(
[image: image306.wmf]5

6

－
[image: image307.wmf]1

2

)=－
[image: image308.wmf]1

30

×3=－
[image: image309.wmf]1

10

.
解法二：原式的倒数为（
[image: image310.wmf]2

3

－
[image: image311.wmf]1

10

+
[image: image312.wmf]1

6

－
[image: image313.wmf]2

5

）÷（－
[image: image314.wmf]1

30

）
=（
[image: image315.wmf]2

3

－
[image: image316.wmf]1

10

+
[image: image317.wmf]1

6

－
[image: image318.wmf]2

5

）×（－30）
=
[image: image319.wmf]2

3

×（－30）－
[image: image320.wmf]1

10

×（－30）+
[image: image321.wmf]1

6

×（－30）+
[image: image322.wmf]2

5

×30
=－20+3－5+12=－10.
所以原式=－
[image: image323.wmf]1

10

.
阅读上述材料，并选择合适的方法计算：计算：
[image: image324.wmf])

15

1

5

1

3

1

(

)

30

1

(
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-

¸

-

.

A等级答案

1.B 2.D 3.－1;4.A 5.2006

6.（1）(－0.75)×(－1.2)=0.9；（2）(－
[image: image325.wmf]16

5

)×(－
[image: image326.wmf]15

4

)=
[image: image327.wmf]12

1

；
（3）(－321
[image: image328.wmf]3

2

)×(－1)=321
[image: image329.wmf]3

2

；（4）(－
[image: image330.wmf]9

1

)×(－3
[image: image331.wmf]13

6

)=
[image: image332.wmf]13

5

；

7.分3种情况:

（1）当a>0,b>0时,等式a×b=|a×b|成立；

（2） a<0,b<0时,等式a×b=|a×b|成立；

（3）当a、b两数中至少有一个数为零时,等式a×b=|a×b|成立.

8.（1）(－27)×[image: image333.wmf]3

1

=－9；（2）(－0.75)×(－1.2)=0.9；（3）(－[image: image334.wmf]16

5

)×(－[image: image335.wmf]15

4

)=[image: image336.wmf]12

1

；
（4）(－321[image: image337.wmf]3

2

)×(－1)=321[image: image338.wmf]3

2

；（5）(－[image: image339.wmf]9

1

)×(－3[image: image340.wmf]13

6

)=[image: image341.wmf]13

5

；（6）(－6.1)×0=0.
9. (1)原式=［－([image: image342.wmf]5

4

×[image: image343.wmf]6

25

)］×(－[image: image344.wmf]10

7

)=(－[image: image345.wmf]3

10

)×(－[image: image346.wmf]10

7

)=+([image: image347.wmf]3

10

×[image: image348.wmf]10

7

)=[image: image349.wmf]3

7


 (2)原式=0

(3)原式=+([image: image350.wmf]4

5

×1.2×[image: image351.wmf]9

1

)=[image: image352.wmf]6

1

9

1

5

6

4

5

=

´

´


(4)原式=－([image: image353.wmf]7

3

×[image: image354.wmf]2

1

×[image: image355.wmf]15

8

)=－[image: image356.wmf]35

4


10. (1)(－5)÷(－15)÷(－3)=－
[image: image357.wmf]9

1

；

(2)－1+5÷(－
[image: image358.wmf]6

1

)×(－6)=179；

(3)(
[image: image359.wmf]5

1

－
[image: image360.wmf]3

1

)×(
[image: image361.wmf]5

1

+
[image: image362.wmf]3

1

)÷
[image: image363.wmf]5

1

×(－
[image: image364.wmf]3

1

)=
[image: image365.wmf]135
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.
B等级答案

11.0
12.A  

13.当负数个数为偶数时，积为正数，当负数个数为奇数时，积为负数.

14.B  

15.C 

16.0  1和－1   17.－1;18.4.8;

19.＜  ＞  =

20.C  
C等级答案
21.D   

22.－
[image: image366.wmf]6

5

的倒数为－
[image: image367.wmf]5

6

.

∵2
[image: image368.wmf]2

1

=
[image: image369.wmf]2

5

,∴2
[image: image370.wmf]2

1

的倒数为
[image: image371.wmf]5

2

.

∵|－3
[image: image372.wmf]2

1

|=3
[image: image373.wmf]2

1

=
[image: image374.wmf]2

7

,∴|－3
[image: image375.wmf]2

1

|的倒数为
[image: image376.wmf]7

2

.

∵0.5=
[image: image377.wmf]2

1

,∴0.5的倒数为2.

∵－1.6=－1
[image: image378.wmf]5

3

=－
[image: image379.wmf]5

8

,

∴－1.6的倒数为－
[image: image380.wmf]8

5

.

∴－
[image: image381.wmf]5

6

<－
[image: image382.wmf]8

5

<
[image: image383.wmf]7

2

<
[image: image384.wmf]5

2

<2.

23.原式＝[image: image385.wmf](
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＝
[image: image386.wmf](

)

22

5128

3
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＝－110.
24.0; 25.2008;26.－1;27.1;28.4;29.13;

30.因为[image: image387.wmf])
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=
[image: image388.wmf])
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      =－10+6+2=－2，

所以
[image: image389.wmf])
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1
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=
[image: image390.wmf]2

1

.

数学备课大师 www.eywedu.net  今日用大师 明日做大师！

_1217937393.unknown

_1221826479.unknown

_1296561478.unknown

_1296561491.unknown

_1296561495.unknown

_1296561497.unknown

_1296561498.unknown

_1296561496.unknown

_1296561493.unknown

_1296561494.unknown

_1296561492.unknown

_1296561482.unknown

_1296561487.unknown

_1296561489.unknown

_1296561490.unknown

_1296561488.unknown

_1296561484.unknown

_1296561485.unknown

_1296561486.unknown

_1296561483.unknown

_1296561480.unknown

_1296561481.unknown

_1296561479.unknown

_1221826596.unknown

_1221826756.unknown

_1234343977.unknown

_1234344130.unknown

_1265885716.unknown

_1265885769.unknown

_1265885778.unknown

_1265885726.unknown

_1265885522.unknown

_1234344052.unknown

_1221826829.unknown

_1221826858.unknown

_1221826845.unknown

_1221826800.unknown

_1221826684.unknown

_1221826703.unknown

_1221826628.unknown

_1221826506.unknown

_1221826560.unknown

_1221826578.unknown

_1221826520.unknown

_1221826492.unknown

_1221826498.unknown

_1220800762.unknown

_1221825739.unknown

_1221825874.unknown

_1221826437.unknown

_1221825910.unknown

_1221825917.unknown

_1221825895.unknown

_1221825903.unknown

_1221825879.unknown

_1221825801.unknown

_1221825868.unknown

_1221825772.unknown

_1221825789.unknown

_1221825794.unknown

_1221825783.unknown

_1221825747.unknown

_1221825754.unknown

_1220800795.unknown

_1220800814.unknown

_1221822843.unknown

_1221825711.unknown

_1220800820.unknown

_1220800804.unknown

_1220800784.unknown

_1220800787.unknown

_1220800772.unknown

_1217937408.unknown

_1217937413.unknown

_1218193754.unknown

_1220800751.unknown

_1217937414.unknown

_1217937410.unknown

_1217937412.unknown

_1217937409.unknown

_1217937403.unknown

_1217937405.unknown

_1217937407.unknown

_1217937404.unknown

_1217937400.unknown

_1217937402.unknown

_1217937396.unknown

_1217937398.unknown

_1217937399.unknown

_1217937394.unknown

_1217445403.unknown

_1217445489.unknown

_1217445575.unknown

_1217445692.unknown

_1217445719.unknown

_1217937379.unknown

_1217937380.unknown

_1217445723.unknown

_1217445729.unknown

_1217445708.unknown

_1217445712.unknown

_1217445696.unknown

_1217445674.unknown

_1217445684.unknown

_1217445581.unknown

_1217445517.unknown

_1217445555.unknown

_1217445570.unknown

_1217445549.unknown

_1217445504.unknown

_1217445511.unknown

_1217445494.unknown

_1217445465.unknown

_1217445476.unknown

_1217445484.unknown

_1217445470.unknown

_1217445456.unknown

_1217445460.unknown

_1217445439.unknown

_1217418978.unknown

_1217445376.unknown

_1217445389.unknown

_1217445396.unknown

_1217445383.unknown

_1217418999.unknown

_1217419019.unknown

_1217445369.unknown

_1217419009.unknown

_1217418989.unknown

_1217418731.unknown

_1217418767.unknown

_1217418862.unknown

_1217418868.unknown

_1217418896.unknown

_1217418855.unknown

_1217418784.unknown

_1217418797.unknown

_1217418776.unknown

_1217418740.unknown

_1077919598.unknown

_1199710698.unknown

_1199710727.unknown

_1217418724.unknown

_1199710751.unknown

_1199710709.unknown

_1199710571.unknown

_1199710595.unknown

_1199710613.unknown

_1199710583.unknown

_1199710534.unknown

_1077918617.unknown

_1077918927.unknown

_1077919176.unknown

_1077919218.unknown

_1077918951.unknown

_1077918869.unknown

_1077918461.unknown

_1077918510.unknown

_1077914321.unknown

